Did you like Genshin taste?
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Would you recommend Genshin to a friend or your family?
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The most interesting feature?
New to market
0.5% Caffeine-free
17.3%
Taste
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Package design
QOrganic brown rice
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Made from Japanese b...
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Would you like to drink Genshin again?
Maybe
2,0%
. Yes
. | A
J a t’a? e 97.0%
trading
Asia

Survey by JAT Inc. at the Japanese Food Expo Los Angeles 2022 (24/09/2022)



